

2022年11月18日

給院友家人的信(181)

親愛的院友家人及朋友:

疫情最新消息

以下是疫情的最新消息:

院舍	翠景長期護理	翠景輔助護理	榮基護理中心
院友狀況	二樓: 十九位院友確	二樓: 九位院友確診	三樓: 二十三位院友確
	診,其中九位院友仍在	三樓:一位院友確診	診
	隔離中,完全康復的院		四樓:一位院友確診
	友已不需隔離		
	三樓:兩位院友確診		
疫情爆發狀況	整座院舍疫情爆發	整座院舍疫情爆發	三樓疫情爆發
探訪	二 樓及三樓: 只允許有 必要的探訪	二 樓及三樓: 只允許有 必要的探訪	三樓及四樓: 只允許有 必要的探訪

這幾天有更多院友確診,我們感到很難過,但感恩他們的病徵輕微,康復良好,我們的護理團隊不斷竭盡全力照顧每一位院友,監察他們的情況,減低病毒傳播機會。

請幫忙控制病毒傳播

現時不同病毒在社區流傳,包括新冠、其他呼吸道感染及流感,請大家加倍小心在家裏以外的 各種互動,配戴口罩及勤洗手,都是減低傳播風險的好方法。

家人及探訪者請緊守以下預防措施,保護院友:

- 如果感到身體不適,縱使病徵十分輕微,也不要到院舍探訪
- 如果你經常探訪,請最少每星期進行快速檢測一次
- 在院舍內請持續配戴口罩,經常保持手部衛生
- 確保接種了新冠加強劑,加強劑在社區藥房免費提供
- 請接種流感疫苗,社區藥房也有免費提供,65歲以上人士可以接種較高劑量

向團隊表達謝意

我們的員工一直非常努力照顧你們的至愛,他們嚴守各項預防措施,並盡力為院友帶來喜悅, 請繼續向他們表達善意和支持,特別在疫情爆發工作極其繁忙的時候,一聲「謝謝」可以帶給 他們鼓勵、增加他們的士氣,他們視自己為榮基大家庭的一份子,以無限關心愛護照顧我們的 院友,我們為擁有這支忠心盡力的團隊而感恩。



耶和華必在你前面行;他必與你同在,必不撇下你,也不丟棄你。不要懼怕,也不要驚惶。 ~ 申命記 31:8

譚宋品潔 行政總裁









